



联合国 大会



Distr.
LIMITED

A/C.3/34/3
30 October 1979
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

第三十四届会议

第三委员会

议程项目 83

联合国难民事务高级专员办事处：高级专员的报告

一九七九年十月二十四日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

以色列常驻联合国代表谨向联合国秘书长致意。关于感动世界人民良心的东南亚难民的苦况，兹请秘书长注意如下各节：

以色列政府前些时候已决定供给柬埔寨难民医疗和其他人道援助。事实上在秘书长最近为这些难民发出呼吁以前已经发动援助，这一来便成为为了减轻这些难民的苦况，首先进行救济方案的国家之一。

第一个步骤就是把医疗用品和设备送往目前设在泰国和柬埔寨边境一带的实地医疗所。一组十五名来自以色列的志愿医疗人员即将派往这些医疗所服务。

除官方采取的措施外，许多关心人道的普通以色列人也在关怀这些难民。一些以色列公民已在泰国，协助救济工作，分配食物供应。

应该提到以色列政府在一九七七年六月曾收容了越南难民 66 名，其后于一九七九年一月又容纳了 101 名来自东南亚的“船民”并让他们在以色列定居。此外，在一九七九年六月，即在一九七九年七月于日内瓦举行印支难民问题国际会议以前，以色列政府呼吁各国政府首脑请仿照以色列所作的决定，各按其人口和领土大小的比例，接受一部分印支难民。以色列于日内瓦会议时把这个呼吁转化为行动，宣

布再容纳和安置 200 名难民。 昨日， 197 名难民已抵达以色列。 此数包括以色列津母航运公司属下的“津母悉尼”号货船发现在公海上飘流、予以拯救的越南“船民” 41 名。

以色列常驻代表谨请将这封信于议程项目 8 3 下作为大会正式文件予以散发。
